Итоговый тест за курс 8 класса
1 вариант
1.Электронная конфигурация внешней оболочки атома серы

1) 2s22p4
2) 3s2 3p7
3) 3s23p5          4) 3s2 3p4

2. Наибольшие неметаллические свойства у

1) Р

2) Ge

3) Si

4) As
3. Установите соответствие между веществами и типами химической связи в них

1) Ag

A) ионная 

2) Br2

Б) металлическая
3) NO

В) ковалентная неполярная
4) CsF

Г) ковалентная полярная
Ответ запишите  в виде последовательности букв, соответствующие цифрам по порядку от 1 до 4. Выберите правильную последовательность букв

1) БВГА
2) БГВА
3) БВАГ
4) АВГБ

4. Масса 0,2 моль сульфата меди (II) равна

1) 16г

2) 32г

3) 24г

4) 28г

5.Сумма коэффициентов в уравнении Na2CO3+H3PO4→Na3PO4+H2O+CO2 равна
1) 12

2) 13

3) 11

4)14

6. В схеме KCl+X→Y↓+KNO3 вещества X и Y – это соответственно
1) AgNO3 и AgCl

2) HNO3 и HCl
3) NaNO3 и NaCl

4) Cu(NO3)2 и CuCl2
7. Для реакции BaCO3+2HNO3=Ba(NO3)2 и CuCl2 сумма коэффициентов в сокращенном ионном уравнении равна

1) 4

2) 5

3) 6

4) 7

8.Вещество Х в цепочке Cr(OH)3→X→AgCl
1) CrCl2
2) Cr2(SO4)3
3) AgNO3
4) CrCl3
9. Сумма коэффициентов в уравнении Zn+H2SO4→ZnSO4+H2S+H2O
1) 14

2) 16

3) 18

4) 20

10. К 80 г 20% раствора гидроксида натрия прибавили раствор сульфата меди (II) екращения выпадения осадка. Определите массу образовавшегося осадка.
1) 21,2г 
2) 18,6г

3) 20,4г

4)19,6г

Итоговый тест за курс 8 класса
2 вариант
1.Электронная конфигурация внешней оболочки атома серы

1) 3s2

2) 3s1

3) 4s1

          4) 3s2 3p1
2. Наименьшие металлические свойства у  1) Li
     2) Na
3) Mg

4) Be
3. Установите соответствие между веществами и типами химической связи в них

1) Fe2



А) металлическая
2) Fe



Б) ковалентная полярная
3) NH3



В) ковалентная неполярная

4) FeS



Г) ионная

Ответ запишите в виде последовательности букв, соответствующих цифрам по порядку от 1 до4. Выберите правильную последовательность букв

1) БАВГ
2) ВАБГ

3) АВБГ
4) ГБВА

4. Количество вещества в 83,3г нитрата хрома (III) равно

1) 0,35 моль 
2) 0,40 моль

3) 0,30 моль

4) 0,45 моль

5. Сумма коэффициентов в уравнении Сr(OH)3+H2SO4 → Cr2(SO4)3+H2O равна

1)13

2)11


3) 12


4) 10

6. В схеме CuCl2+X → Y↓  +2NaCl вещества X и Y – это соответственно
1) H2S и CuS


2) H2O и Cu(OH)2
3) Na2S и CuS


4) KOH и Cu(OH)2
7. Для реакции K2SiO3+H2SO4=K2SO4+H2SiO3 сумма  коэффициентов в сокращенном ионном уравнении равна 

1) 4
2)5
3)6
)7

8. Вещество Х в цепочке Р→Х→ K3PO4
1) Na3PO4
2) PH3

3)P2O5

4) P2O3
9. Сумма коэффициентов в уравнении Ag + HNO3→AgNO3 + NO + H2O
1) 11

2)13

3) 15 

4) 17

10. К 60г известняка, содержащего 90% карбоната кальция, добавили избыток раствора соляной кислоты. Определите объем (н.у.) выделившегося газа.

1) 9,8л

2) 10,4л 
3) 12,1л
4) 11,6л

Итоговый тест за курс 8 класса
3 вариант
1.Электронная конфигурация внешней оболочки атома хлора

1) 3s23p7
2) 4s2 4p5
3) 3s23p5          4) 3s2 3p3

2. Наименее типичный неметалл

1) F

2) Cl

4) S 

4) 0

3. Установите соответствие между веществами и типами химической связи в них

1) КI

А) ковалентная неполярная 
2) N2

Б) ионная
3) Au

В) ковалентная полярная
4) HF

Г) металлическая
Ответ запишите в виде последовательности букв, соответствующих цифрам по порядку от 1 до 4. Выберите правильную последовательность букв.

1) БВГА
2 ВАГБ
3) БАГВ
4) ГБВА

4. Масса 0,3 моль карбоната натрия равна

1) 36,8г
2) 39,2г
3) 42,4г
4) 45,6г.

5. Сумма коэффициентов в уравнении Al + H2SO4→Al2(SO4)3 + H2 равна 
1) 9

2) 11

3) 7

4)10

6. В схеме H2SO4 + Х → Y + Na2SO4 вещества X и Y- это соответственно

1) HCl  и FeCl

2) NaOH и  H2O
3) O2   и FeO


4) Na  и  H2O
7.Для реакции Сr(OH)3 + 3HCl = CrCl3 + 3H2O  сумма коэффициентов в сокращенном ионном уравнении равна 

1) 6

2) 8

3)10 

4)12

8. Вещество Х в цепочке FeO → X → NaCl
1) Fe

2) NaOH
3) FeCl3
4) FeSO4
9. Сумма коэффициентов в уравнении Mg + HNO3→ Mg(NO3)2 + N2 + H2O
10. Смесь массой 50г, содержащую 40% меди и 60% алюминия, обработали избытком соляной кислоты. Определите объем (н.у.) выделившегося газа. 

1) 35,8л
2) 37,3л
3) 39,3л
4) 40,1л.

Итоговый тест за курс 8 класса
4 вариант
1.Электронная конфигурация внешней оболочки атома кальция

1) 4s2 

2) 3s2 

3) 3d14s2          4) 4s1 
2. Наиболее типичный металл
1) Al

2) Ca

3) Ga

4) Mg
3. Установите соответствие между металлами

1) H2O

A) ковалентная неполярная
2) O2

Б) металлическая

3) Na2O
В) ионная
4) Zn

Г) ковалентная полярная

Ответ запишите в виде последовательности букв, соответствующих цифрам по порядку от 1 до 4. Выберите правильную последовательность букв.

1)АГВБ
2) ГАБВ

3) ГБАВ
4)ГАВБ
4. Количество вещества в 53г фосфата калия равно

1) 0,35 моль


2) 0,20 моль

3) 0,40 моль


4) 0,25 моль
5. Сумма коэффициентов в уравнении Ca(OH)2 + H3PO4→Ca3PO4)2+H2O равна

1) 10

2)11 

3)13

 4) 12

6. В схеме CuSO4+ X→Y↓+Na2SO4 вещества  X и Yэто соответственно

1) HCl и CuCl2

3) H2 и Cu(OH)2
3) O2 и CuO


4) NaOH и Cu(OH)2
7. Для реакции ВаСl2 + Na2SO4 = BaSO4 + 2NaCl сумма коэффициентов в сокращенном ионном уравнении равна

1) 6

2) 11

3) 8

4) 3

8. Вещество Х в цепочке: S→ X → K2SO3
1) SO2

2) SO3

3) H2SO4
4) H2SO3
9. Сумма коэффициентов в уравнении Fe + HNO3 → Fe(NO3)3 + NO + H2O
1) 9 

2) 11

3) 13

4) 15

10. Определите массу 2%-ного раствора хлорида натрия, которую надо добавить к раствору, содержащему 6,8г нитрата серебра, для того, чтобы перевести все ионы серебра в осадок.

1) 117г
2) 114г
3) 111г
4) 108г

Итоговый тест за курс 8 класса
 5 вариант
1 .Физическое явление

1) перегонка нефти

2) синтез аммиака

3) горение угля


4) разложение перманганата калия

2. Состоит не из молекул

1) вода


2) азот

3) гидроксид натрия

4) хлороводород

3. Число валентных электронов в атоме As равно

1) 6

2) 3

3) 4

4) 5

4. Электронная конфигурация внешней оболочки атома хлора

1) 3s23p7
2) 3s2 3p5
3) 3s23p3          4) 4s2 4p5

5. Металлическая связь имеется в соединении 

1) FeO

2) FeCl2
3) Fe3

4) Fe(OH)3
6. Молярный объем газа измеряется

1) в литрах на моль

2) в литрах
3) в молях на литр

4) в молях

7. Определите массу 5,31 • 1023 молекул аммиака NH3.

1) 12г 

2) 13г

3) 14г

4) 15г

8. Определите массу 3,5л оксида серы (IV) SO2 при н.у.

1) 8г

2)10г

3) 12г

4) 14г

9. Нерастворимое основание – это 
1) NaOH 
2) Fe(OH)2
3) KOH
4) Ba(OH)2
10. Гидроксиду марганца (II) Mn(OH)2 соответствует следующий оксид

1) MnO3
2) MnO2
3) Mn2O7
4)MnO
11. Определите массу воды, в которой надо растворить 25г соли для получения 10-% раствора соли.

1) 275г
2) 250г
3) 225г
4) 200г.

12. Найдите массовую долю раствора, полученного при смешивании 162г 14%-ного раствора NHO3 и 255,5г 4%-ного раствора HNO3.
1) 0,079 
2) 0,81

3) 0,083
4) 0,085

13. Реакция 2F(OH)3 = Fe2O3 + 3H2O – это реакция

1) соединения
2) разложения
3) замещения

4) обмена

14. Технический алюминий, массой 15г, содержащий в качестве примеси 3,57% оксида алюминий, обработали избытком раствора соляной кислоты. Определите объем полученного газа (н.у.).

1) 18,0л
2) 18,5л
3)19,0л
4) 19,5л

15. Массовая доля соли в насыщенном растворе равна 0,355. Сколько граммов соли растворяется в 100г воды при этой температуре.

1) 40г

2) 45г

3) 50г

4) 55г
16. Слабый электролит – это 

1) CuSO4
2) NaOH
3) NH3H2O 
4) CH3COOK

17. Уравнению 3Ag+ + PO3-4→ AgPO4 соответствует взаимодействие следующих веществ

1) AgNO3 c H3PO4

2) Ag2O c H3PO4
3) AgCl cNa3PO4        

4) AgNO3 c Na3PO4
18. Соляная кислота реагирует с

1) CuSO4
2) CuO
3) Cy(OH)2
4) CuCO3
19. Какое основание не разлагается при нагревании

1) Fe(OH)3
2) KOH
3) Zn(OH)2
4) Cu(OH)2
20. Реагирует с раствором HCl , но не с раствором NaOH
1) CrO3
2) SO3

3) N2O

4)MgO
21.Соль не может быть получена при взаимодействии

1) металла с кислотой
3) оксида неметалла с водой

2) основания с солью
4) кислотного оксида с основанием

22. Раствор сульфата меди (II) реагирует с раствором 

1) NaOH
2) HCl

3) AlCl3
4) NaNO3
23. Степень окисления марганца равна +6 в соединении
1) KMnO4
2) K2MnO4
3) Mn(OH)2
4) MnO2
24. Сумма коэффициентов в уравнении реакции Cu + H2SO4 (конц.)→CuSO4 + SO2 + H2O равна

1)13

2) 9

3) 11

4) 7.

25. Сумма коэффициентов в уравнении реакции 

K2Cr2O7 + H2SO4 + FeSO4 → Cr2 (SO4)3  + Fe2 (SO4)3 + K2 SO4 + H2O равна
1) 13

2) 17

3) 21

4) 26.
 Итоговый тест за курс 8 класса
6 вариант
1. Вещество
1) спички

2) скрепка

3)глина

4) ножницы

2. Сложное вещество 

1) азот 

2) вода

3) озон 

4) красный фосфор

3. Число энергетических уровней в атоме Fe равно

1) 4


2) 5


3) 2

. Электронная конфигурация внешней оболочки атома калия

1) 3s1 


2) 4s2 4p1
 
3) 3d13s2          
4) 4s1

5. Ионная связь имеется в соединении

1) H2SO4

2) CuSO4

3) CCl4


4) C2H5OH
6.Количество вещества измеряется 

1) в граммах на моль

2) в граммах

3) в молях 



4) это безмерная величина

7. Определите массу 3,42 •1023  молекул углекислого газа CO2
1) 25г


2) 24г


3) 23г



4) 22г

8. Определите объем 51,34г оксида азота (IV) NO2 при н.у.
1) 19л


2) 21л


3) 23л



4)25л



9. Растворимое основание(щелочь) – это 
1) NaOH

2) Mg(OH)2

3) Al(OH)3


4) Mn(OH)2
10. Гидроксиду железа (III) Fe(OH)3  соответствует следующий оксид
1) FeO3

2) Fe3O4

3) Fe2O3                               4) FeO 

11. В 120г воды растворили 40г соли . Определите массовую долю полученного раствора

1) 0,40


2) 0,33


3) 0,30 


4) 0,25

12. Смешали два раствора гидроксида калия с массовыми долями, равными 9% и 12%. Масса первого раствора 120г, второго – 380г. Определите массовую долю КОН в полученном растворе.

1) 0,095

2) 0,113

3) 0,103


4) 0,124

13. Реакция 2NaOH + CuSO4 = Cu(OH)2 + Na2SO4 -  это реакция
1) соединения



2) разложения

3) замещения




4) обмена

14. Какой объем (н.у.) оксида углерода (IV) образуется при разложении 0,9 кг известняка, содержащего 86,8% карбоната кальция,

1) 170л

2) 175л

3) 180л


4) 185л

15. Определите массовую долю насыщенного раствора соли, если растворимость этой соли равна 80г на 100г воды
1) 0,40


2) 0,42 

3) 0,44



4) 0,46

16. Сильный электролит – это 

1) Al(OH)3

2) Ba(OH)2

3) CH3COOH

4)HF

17. Уравнение Fe3++3OH-→ Fe(OH)3  cоответствует взаимодействие следующих веществ
1) FeCl3 c KOH



2) FeSO4 c NaOH
3) FeCl3 c Cu(OH)2  



4) Fe2SO4 c Ba(OH)2
18.Соляная кислота не образует осадка при реакции с 

1) AgNO3

2) Na2SiO3

3)CaCO3


4) Pb(NO3)2
19.С раствором какого вещества реагирует Fe(OH)4?

1) КОН

2) Na2SO4

3) BaCl2


4) HCl
20. Не растворяется в воде 

1) СО2


2) SiO2

3) P2O5


4) SO2
21. Соль не может быть получена при взаимодействии 

1) оксида металла с щелочью

3) оксида с кислотой

2) соли и кислоты



4) аммиака с основанием

22. Раствор нитрата свинца (II) реагирует с 

1) Ag


2) Zn


3) Hg



4) Cu
23. Степень окисления хрома в K2Cr2O7 равна 

1) +3


2) +12 


3) +6



4) +2

24. Сумма коэффициентов в уравнении реакции:
Hg + HNO3 (конц) →Hg(NO3)2 + NO2 + H2O равна 

1) 10


2) 12


3) 16



4) 18

25. Сумма коэффициентов в уравнении реакции:

KMnO4 + H2O + Na2SO3 → MnO2 + Na2SO4 + KOH

1) 9


2) 13


3) 17 



4) 19

Итоговый тест за курс 8 класса
7 вариант
1.Химическое явление




1) вытягивание проволоки


2) возгонка иода

3) растворение соли в оде


4) электролиз соли в воде

2. Простое вещество

1) озон




2) вода

3) сахар




4) углекислый газ

3. Гантелеобразная форма характерна для

1) s-орбиталей



2) p-орбиталей
3) d-орбиталей



4) f-орбиталей

4. Электронная конфигурация внешней оболочки атома алюминия

1) 4s24p1 


2) 3s2 3p3
 
3) 3s23p1          
4) 3s23d1

5. Полярная ковалентная связь имеется в молекуле

1) CO2


2) KI


3) F2

4) H2
6. Относительная молекулярная масса измеряется 
1) в граммах 




2) в а.е.м.

3) в килограммах 



4) это безразмерная величина

7. Определите число молекул в 69,77 угарного газа СО

1) 1,6•1024




2) 1,5• 1024
3) 1,4• 1024




4) 1,3• 1024
8. Определите массу 4,72л хлора Сl2 при н.у.

1) 13г


2) 14г


3) 15г

4) 16г

9. Двухосновная кислородная кислота- это 

1) HCN

2) H2SO4

3) H2S

4) H2SiO3
10. Серной кислоте H2SO4 соответствует следующий оксид

1) SO2


2) SO3


3) CO2

4) SiO2
11. В 100г воды растворили 25г соли. Определите массовую долю полученного раствора.
1) 0,20


2) 0,25


3) 0,30 
4) 0,35

12. Определите массовую долю серной кислоты в растворе полученном при сливании 242,2 мл 80%-ного раствора и 310,8г 16%-ного раствора серной кислоты

1) 0,38


2) 0,40


3) 0,42

4)0,44

13. Реакция N2 + 3H2 = 2NH3→ это реакция

1) соединения



2) разложения

3) замещения 



4) обмена

14. Какой объем (н.у.) оксид серы(IV) образуется при сжигании 10,0г технической серы, содержащей 92,9% чистой серы?

1) 5,5л


2) 6,0л


3) 6,5л

4) 7,0л

15. Массовая доля насыщенного раствора соли равна 0,2593. Сколько граммов соли растворяется в 100г воды при этой температуре

1) 35г


2) 30г


3) 25г

4) 20г

16. Сильный
электролит-это

1) NH3•H2O




2) Zn(OH)2
3) CH3COOH




4) CH3COONH4

17. Уравнению Ва2++SO42-4→BaSO4 соответствует взаимодействие следующих веществ

1) Ba(OH)2 c CuSO4



2)Ba(NO3)2 c Na2SO4
3) BaSO4 c H2O



4) BaCO3 c Na2SO4

18. Соляная кислота реагирует с 

1) NaNO3




2) Al(NO3)3
3) Cu(NO3)2




4) AgNO3
19. С какими веществами не реагирует раствор КОН?

1) BaSO4




2) P2O5
3) Fe2(SO4)3 




4) SO2
20. Реагирует с раствором NaOH, но не с раствором HCl
1) FeO


2) CO

 
3) SO2

4) KOH
21. Соль не может быть получена при взаимодействии

1) двух кислот



2) двух оснований

3) двух солей




4) двух оксидов

22. Раствор сульфата натрия реагирует с раствором

1) СuCl2

2) MgCl2

3) BaCl2
4) KOH
23. Степень окисления хлора в Ba(Cl4)2 равна

1) +1


2) +5


3) +3

4)+7

24. Сумма коэффициентов в уравнении реакции: 

Ag + HNO3(разб.) →AgNO3 + NO + H2O равна

1) 9


2) 13


3) 6

4)16

25. Сумма коэффициентов в уравнении реакции:

K2Cr2O7 + H2SO4 + NaNO2→Cr2(SO4)3 + NaNO3 + K2SO4 + H2O равна
1) 9 


2) 13 


3) 17

4) 19

Итоговый тест за курс 8 класса
8 вариант
1. Тело

1) дерево

2) скрепка

3) графит
4) мел

2. Состоит из молекул

1) железо

2) сульфат натрия 
3) оксид кальция
4) оксид углерода(IV)

 3. Максимальное число электронов на третьем уровне
равно

1) 9


2) 12


3) 18

4) 24

4. Электронная конфигурация внешней оболочки кислорода

1) 2s22p4 

2) 3s2 3p4
 
3) 2s23p6         
4) 2s22р2

5. Неполярная ковалентная связь имеется в молекуле

1) HCl


2) NaCl

3) SiF4

4) O2
6. Молярная масса измеряется 

1) в граммах 

2) в граммах на моль    3) в молях


4) в молях на грамм

7. Определите число молекул в 23,9 г хлора Сl2
1) 1,8•1024




2) 1,9• 1024
3) 2,0• 1024




4) 2,1• 1024
8. Определите объем 26,79г оксида азота (II) NO при н.у.
1) 20л


2) 18л


3) 16л

4) 14л

9. Одноосновная кислородная кислота – это

1) H3PO4

2)HCl


3) H2SO4
4) HclO4
10. Азотной кислоте HNO3 соответствует оксид

1) N2O5

2) N2O3

3) NO

4)N2O
11. Определите массу воды, в которой надо растворить 60г соли для получения 30% раствора соли

1) 100г

2) 140г

3) 200г
4) 240г

12. Определите массовую долю азотной кислоты в растворе, полученном при сливании 45г 96%-ного раствора и 52 г 48%-ного раствора азотной кислоты

1) 0,503

2) 0,603

3) 0,703
4) 0,803

13. Реакция 3Fe3O4 + 8Al = 9Fe + 4Al2O3 – это реакция

1) соединения
2) разложения
3) замещения
      4) обмена

14. Технический цинк, массой 12,0г, содержащий в качестве примеси 5,69% оксида цинка, обработали избытком раствора, соляной кислоты. Определите объем полученного газа (н.у.) 

1) 3,3л


2) 3,5л


3) 3,7л

4) 3,9л

15. Определите массовую долю насыщенного раствора соли, если растворимость этой соли равна 45г на 100 г воды

1) 0,26


2) 0,31


3)0,36

4)0,41

16. Слабый электролит-это  

1) Al(OH)3

2)Ba(OH)2

3)(NH4)3PO4
  4) KClO3
17. Уравнению Н++ОН-→ Н2О соответствует взаимодействие следующих веществ
1) НСООН с NaOH



2) HCl c Cu(OH)2
3) H2SO4 c KOH



4) H2SO4 cBa(OH)2
18. Соляная кислота реагирует с

1) Сu


2) Zn


3) Ag

4) Hg
19. С каким веществом не реагирует раствор NaOH?

1) CO2


2) SiO2

3) CuO
4) CO2
20. Не реагирует ни с раствором NaOH, ни с раствором HCl
1) NO


2) SiO2

3) CuO

4) CO2
21. Соль не может быть получена при взаимолдействии 

1) оксида металла с основанием

2) двух неметаллов

3) кислоты с основанием


4) оксида металла с кислотой

22. Раствор хлорида натрия реагирует с раствором

1) KNO3

2)KOH

3) HNO3
4) AgNO3
23. Степень окисления азота равна -1 в соединении

1) NH2OH

2) N2H4

3) NH3

4) N2O
24. Сумма коэффициентов в уравнении реакции:

1) Hg + HNO3(разб.) → Hg(NO3)2  + NO +H2O равна 

1) 10


2) 15


3) 20 

4) 13

25. Сумма коэффициентов в уравнении реакции 

KMnO4 + KOH + K2SO3 → K2MnO4 + K2SO4 + H2O равна
1) 9


2) 13


3) 17

4) 19
